

倡树文明新风,弘扬传统孝道,义务修桥补路……
教师武寅旭用实际行动彰显人间真情——

守望乡土 奉献晚霞

年逾古稀的武寅旭,家住单县终兴镇北常集村,走下三尺讲台数十载,痴心不改,乐于奉献,放弃随子女居住南方大都市的安逸生活,守望庭院,植树养花,美化居住环境;守望村庄,修桥补路,倡树文明新风;守望乡邻,习拳赋诗,传承优秀文化;守望亲情,孝老敬亲,弘扬传统孝道;守望故土,扶贫济困,彰显人间真情……

时常,武寅旭呼朋唤友,小院小憩,诵诗赋词,歌颂祖国,赞美生活,情真意切,令人感怀。他组织本村及邻村文学爱好者创作诗歌,举办赛诗会,优秀作品刊登“赛诗台”、转载“微信群”,歌颂伟大的党、伟大的祖国,赞美美丽乡村,讲好家乡故事,讲好百姓故事,凝聚精神力量,助推乡村振兴。

采访时,共同热爱公益事业的朱启舜老人,对老朋友武寅旭多有好评:“他年老了、体弱了,但从他身上仍能感受到一种积极向上的力量,引领着身边的人,珍惜年华,憧憬未来,追逐理想,成就梦想!”

“爱国、爱家、爱人,乐为、乐道、乐享,我感到很满足、很幸福!”武寅旭老人如是说。

文/图 通讯员 刘厚珉



保护生物多样性 共建美好家园

5月22日,市环保局志愿服务队来到市区天香公园开展生物多样性日宣传活动,向市民介绍我市丰富多彩的野生动植物资源,倡议大家携手保护野生动植物,共建生态美好家园,提高参与保护生物多样性的意识。图为市民和小朋友了解生物多样性科普知识。
记者 李亚楠 摄



团市委举办“彩虹伞·守护荷苗”青少年防溺水网络直播

本报讯 (记者 张红艳)为严防溺水事故发生,保障广大青少年生命安全,团市委联合市教育局借助“小荷直播”抖音平台,策划发起“彩虹伞·守护荷苗”青少年防溺水安全教育网络直播课。5月21日下午,第一期课程火爆开课!

菏泽市牡丹应急救援队队长李庆磊应邀做客直播间。李庆磊结合近年来特别是今年各省市发生的溺亡事件,从当前防溺水工作的严峻形势出发,结合自身救援经验就发生溺水事故后如何科学自救和救人进行详细讲述。直播中,学生们积极参与其中,通过体验式教学和粉丝与直播间的互动让这场防溺水安全教育别开生面。

李庆磊提醒同学们要远离池塘、

水库、河沟、工地上的积水坑等危险水域,做到“四不要”,牢记“六不准”,家长朋友对孩子要做到“四知道”。万一不小心溺水也不要惊慌,保持镇定,放松全身,双臂打开呈大字仰卧在水面上,等待救援或自救。

遇到他人溺水首先要拨打急救电话和呼救,在保证自身安全的情况下可以借助工具救人,不盲目下水救人,更不能手拉手救援。见义“智”为,“保”已救人,千万不要“见义勇为,舍己救人”。

累计10.7万人次在线观看直播,最高4.8万人同时在线观看,评论人数1.9万人次,收获音浪2.8万。后期直播视频将上传到“菏泽教育”“青春菏泽”微信公众号等网络平台供广大青少年观看。

酒驾遇交警慌乱倒车 一家险坠河实属不该

本报讯 (记者 全志华)近日,记者从菏泽高新区交警大队获悉,一司机酒驾,遇到交警检查,慌乱中倒车掉头,竟然撞倒了桥栏杆,导致车辆后轮悬空架在了桥上,险些翻车直坠桥底。

5月20日21时40分,王浩屯中队民警在大黄集白寨桥东100米处对过往车辆逐一进行检查时,突然发现不远处漆黑的白寨桥上一道亮光掠过,有着丰富交管基层工作经验的中队长郭继海立时得出判断,“有车正在掉头!”中队民警立即朝灯光处赶去,到达现场后,只见一辆小型轿车后车轮悬空在桥外,执勤民警立即将满身酒气的驾驶员控制,车内一女子和一名少年也小心翼翼地相继从车内出来。

原来,驾驶员杜某某为庆祝14岁的儿子开学,便一起聚了餐,随后喝了酒的杜某某便开车载着家人回家,行驶到白寨桥上时发现了不远处正在执勤的中队民警,杜某某慌不择路,在桥面不足4米的白寨桥上企图掉头逃窜,在慌乱倒车掉头时撞倒了桥栏杆,导致车辆后轮悬空架在了倒下的栏杆上,现场十分惊险。“若不是有护栏接住,载着杜某某一家三口的轿车将会腾空翻车直坠桥底,后果不堪设想。”现场民警回忆。

经检测,杜某某体内酒精含量为76.1mg/100mL,属于酒后驾驶机动车的违法行为,等待他的,将是法律的严惩。



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

创建全国文明城市
做遵德守礼菏泽人

志愿服务精神
奉献 友爱 互助 进步

参与志愿行动 建设文明家园

文明菏泽精彩有约 牡丹之都魅力无限

奉献爱心 ○ 传递温情 ○ 真情永驻

| 富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善 |

粉色品种【李园红】
花粉红色,娇嫩细腻,台阁型。叶稍尖,叶面浅绿色。棵型秀美,玲巧诱人。



中共菏泽市委宣传部 | 菏泽市文明办 宣